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Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às treze horas e quarenta e cinco 

minutos, no miniauditório 2, realizou-se a centésima trigésima reunião ordinária do Conselho Departamental de 
Áreas Acadêmicas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Jataí (IFG - 
Câmpus Jataí), sob a presidência da professora Marina Augusta Malagoli de Almeida (Chefe do Departamento 
de Áreas Acadêmicas Substituta), secretariada pelo servidor Rafael Cortês Ferreira (Coordenador de Apoio 
Administrativo); com os seguintes pontos de pauta: 1) Informes 2) Apreciação da ata da reunião n° 126 do 
Conselho Departamental; 3) Apreciação do projeto de ensino “Recorde: Cursos Livres e Modulares Para 
Recuperação e Revisão de Aprendizagens de Conteúdos Da Educação Básica” coordenado pela professora 
Luciana Rezende Fernandes; 4) Apreciação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico Subsequente em 
Eletrotécnica. A reunião contou com a presença dos(as) conselheiros(as) servidores(as): Alysson Benite de 

Freitas (Representante do Curso de Licenciatura em Física), Aladir Ferreira da Silva Júnior (Coordenador do 
Curso de Pós-Graduação em Informática na Educação), André Luiz Silva Pereira (Coordenador do Curso de 
Bacharelado em Engenharia Elétrica), Carmencita Ferreira Silva Assis (Coordenadora do Curso Técnico em 
Secretariado - EJA), Danillo Vaz Borges de Assis (Representante do Curso Superior de Tecnologia em Análise e 
Desenvolvimento de Sistemas), Eliane Raimann (Representante do Curso Técnico em Manutenção e Suporte em 
Informática), Eulher Chaves Carvalho (Coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil), Fabrício 

Ribeiro Bueno (Representante do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil), Fernando Silva Pereira

(Coordenador do Curso Técnico em Eletrotécnica), Kattiusce Candido e Silva (Representante dos servidores 
Técnico-Administrativos do Departamento de Áreas Acadêmicas), Marcelo Semensato (Representante do Curso 
Bacharelado em Engenharia Elétrica), Mônica Maria Emerenciano Bueno (Coordenadora do Curso Técnico em 
Edificações), Roney Lopes Lima (Coordenador do Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática), 
Suenir Carneiro de Lima Assis (Representante da Coordenação de Apoio Pedagógico ao Discente), Wagner 

Pereira Lopes (Coordenador do Curso de Licenciatura em Física) e William Lázaro dos Santos (Coordenador do 
Curso Técnico Subsequente em Agrimensura), totalizando um quórum de dezoito conselheiros aptos a votar. 

Passou-se, então, a pauta. 1) Informes. A Presidente informou que:  (i) está substituindo o professor Felippe 
Guimarães Maciel, que está afastado para o  tratamento de saúde de sua cônjuge, que está em final de gestação;
(ii) o professor Felippe Guimarães Maciel foi convocado para assumir uma vaga de professor na Universidade de 
Brasília e que, após a exoneração do mesmo, ela assumirá a Chefia do Departamento como pró tempore, até que 
seja realizada uma nova eleição; (iii) participou de uma reunião com a Comissão Local do Currículo Integrado 
(CLCI), onde foi finalizado o regulamento das plenárias, e que em breve, após alguns ajustes, os professores irão 
recebê-lo; (iv) foi necessário cancelar sábado letivo passado, que seria dedicado a abertura do evento da 
Consciência Negra, porém já sendo tratado com o NEAB e com a CPPIR uma nova data; (iv) a Coordenação 
Acadêmica está encaminhando e-mails padrão, para todos, solicitando o lançamento regular das frequências e 
notas dos alunos nos diários. Isso se fez necessário devido á alta taxa de evasão, com a solicitação de emissão de 
histórico escolar; (v) o conselheiro Wagner Pereira Lopes pediu a palavra, e informou que está recebendo do 
serviço social, cobranças indevidas de lançamento de frequência, de alunos que nem matriculados no semestre 
estão. A presidente informou que tratará do assunto diretamente com o Gerente de Pesquisa Pós-Graduação e 
Extensão, que é responsável pelo serviço social ao discente. 2) Apreciação da ata da reunião n° 126 do 

Conselho Departamental. A presidente fez um breve relato sobre os assuntos tratados na ata, relembrou a todos 
que o documento estava disponível antecipadamente para os conselheiros, sugerirem alterações e perguntou se 
alguém gostaria de fazer alguma contribuição. Como não houve manifestação, passou-se então a votação. Em 
regime de votação, a ata da 126ª reunião do Conselho Departamental foi aprovada por unanimidade. 3) 

Apreciação do projeto de ensino “Recorde: Cursos Livres e Modulares Para Recuperação e Revisão de 

Aprendizagens de Conteúdos Da Educação Básica”, de autoria da professora Luciana Rezende 

Fernandes. A presidente passou a palavra à professora Mônica Maria Emerenciano Bueno, relatora do projeto. A 
relatora fez uma breve apresentação dos principais pontos elencados no parecer técnico, que recomendava a 
aprovação com ressalvas, entre elas o ajuste da carga horária do projeto; passou-se então à votação.  Em regime 
de votação, o projeto de ensino “Recorde: Cursos Livres e Modulares Para Recuperação e Revisão de 
Aprendizagens de Conteúdos Da Educação Básica”, foi aprovado com ressalvas por unanimidade. 4) Apreciação 

do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) Técnico Subsequente em Eletrotécnica. A presidente relembrou aos 
conselheiros que a apreciação do projeto já havia sido pautada anteriormente, na 129ª reunião e que por decisão 
do conselho foi formada uma comissão composta pelo proponente e pelos conselheiros Eulher Chaves Carvalho e 
William Lázaro dos Santos, a fim de que fosse realizada uma revisão geral do projeto. A palavra foi franqueada ao 



professor, André Luiz Silva Pereira, a fim de que o mesmo apresentasse o projeto. Durante a apresentação foram 
debatidos vários pontos, entre eles, o atendimento aos percentuais legais de oferta de cursos, o regime de 
ingresso, a modulação ou não da certificação, a disponibilidade de infraestrutura do Câmpus, a disponibilidade de 
corpo docente, a demanda local pelo profissional formado, a indicação da abertura do curso no POCV aprovado 
pelo Câmpus, dentre outros. Ao final da apresentação, o conselheiro Wagner Pereira Lopes, solicitou que fosse 
registrada em ata sua discordância com a certificação modular; passou-se a votação. Em regime de votação, o 
Projeto Pedagógico do Curso (PPC) Técnico Subsequente em Eletrotécnica foi aprovado por unanimidade. Sem 
mais pautas, questões ou informes a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e sete minutos e eu, Rafael 
Cortês Ferreira, lavrei essa ata que segue assinada eletronicamente por mim e pelos membros presentes na 
reunião.

Jataí, 26 de março de 2024
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